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Saint Louis University and YouGov surveyed 900 likely Missouri voters from June 23 – July 1, 2020
about the 2020 Election, current political issues, the COVID-19 pandemic, and education policy
in Missouri. The following pages present results for each survey question. The margin of error for
survey results for the full sample is 3.95%. Analyses are available at http://www.slu.edu/poll.

Funding and Support

The origins of the SLU/YouGov Poll lie in an internal Big Ideas competition to define university-
wide strategic research priorities sponsored by the Saint Louis University Research Institute. The
Big Ideas competition provides funding to research initiatives that demonstrate broad faculty en-
gagement, strong leadership and compelling research plans.

Methodology and Weighting

YouGov interviewed 1,106 respondents who were then matched down to a sample of 996 registered
voters and then subset on 900 likely voters to produce the final dataset. The full set of survey starts
were matched to a sampling frame on gender, age, race, and education. The frame was constructed
by stratified sampling from the Missouri registered voter portion of the 2018 Current Population
Study voter supplement with selection within strata by weighted sampling with replacements.

The matched cases were weighted to the sampling frame using propensity scores. The matched
cases and the frame were combined and a logistic regression was estimated for inclusion in the
frame. The propensity score function included age, gender, race/ethnicity, and years of education.
The propensity scores were grouped into deciles of the estimated propensity score in the frame and
post-stratified according to these deciles.

The weights were then post-stratified on 2016 Presidential vote choice, and a two-way stratification
of gender and age (4-categories) from the Missouri voter file to produce the final weight.
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in Missouri free to attend. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47

You may be familiar with charter schools in Missouri. Would you describe charter schools as
public schools or private schools? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 48
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child(ren) during the COVID-19 pandemic...Hired a nanny or babysitter to provide
care and/or homeschooling . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 59

How have you or someone in your household been providing care or home schooling for your
child(ren) during the COVID-19 pandemic...Continued to use our previous care ar-
rangement . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

How have you or someone in your household been providing care or home schooling for your
child(ren) during the COVID-19 pandemic...Utilized child care arranged for essential
workers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 61
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